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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua trigésima legislatura, realizada nas dependências do Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Muniz Freire, aos três (03) dias do mês de dezembro (12), do ano de dois mil e 

vinte e cinco (2025), às 18:00h, sob a Presidência do Vereador Edimar Pereira Chaves e 

presença dos demais Vereadores: Ailton José Vial, Arísio Fonseca de Mendonça, Bruno 

Marques Feletti, Daniel Elias da Silva, Gilcimar Mariano Rangel, José Maria Bergamini, Júlio 

Cesar Vieira e Rosângela de Almeida Barbosa Morgado. Efetuada a chamada e havendo 

Quórum o Sr. Presidente deu por aberta a Sessão e registrou a ausência do Vereador José 

Carlos Mação. Em seguida solicitou a leitura bíblica que foi proferido pelo Vereador Bruno. 

Passou-se a Ordem do Dia. Conforme determina o Artigo 188 do Regimento a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 26/11/2025 foi transcrita e publicada no site oficial da Câmara. Colocou-se a 

Ata em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente informou que 

diante da licença concedida ao Vereador José Carlos Mação, conforme Resolução n.º 

056/2025, convidou a suplente do Vereador José Carlos, a Srª. Rosângela de Almeida Barbosa 

Morgado, para tomar assento ao Plenário. O Sr. Presidente convidou a Srª. Rosângela que de 

pé e preste o compromisso de posse. A Srª. Rosângela prestou o compromisso de posse 

dizendo: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

do Município, observar as Leis, trabalhar pelo progresso do Município, defender a justiça 

social, a paz e a equidade de todos os cidadãos, exercendo o mandato sob inspiração do 

interesse público, da lealdade e da honra”. O Sr. Presidente declarou a Srª. Rosângela 

empossada no cargo de Vereador do Município de Muniz Freire. A Srª. Rosângela assinou o 

Termo de Posse e entregou a cópia autenticada de seu diploma e cópia da sua declaração de 

bens conforme determina a legislação. Foi protocolado sob o número 821/2025 no dia 

25/11/2025 o Projeto de Lei do Executivo nº 036/2025 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR ACORDO DE PARCERIA COM A 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, 

de autoria do Prefeito Municipal. O Sr. Presidente encaminhou para as comissões para 

pareceres dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob o número 828/2025 no dia 

28/11/2025 o Projeto de Lei do Legislativo nº 043/2025 que “CONCEDE ABONO AOS 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”, de autoria 

da Mesa Diretora. O Vereador Júlio César pediu a palavra e apresentou Requerimento Verbal 

solicitando renúncia do prazo de Proposta de Emenda. Passou-se o Requerimento em discussão 

e votação e foi aprovado por unanimidade. Aprovado o requerimento, o Projeto foi 
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encaminhado às Comissões para parecer dentro do prazo regimental. O Sr. Presidente 

encaminhou para as comissões para pareceres dentro do prazo regimental. Foi protocolado sob 

o número 787 no dia 30/10/2025 a seguinte Moção de Aplausos e Elogios: “MOÇÃO DE 

APLAUSOS E ELOGIOS, AOS PRODUTORES DE CAFÉ DE QUALIDADE 

CLASSIFICADOS PARA CONCORREREM AO MELHOR CAFÉ 2025, NO COFFE OF 

THE YEAR BRASIL”, de autoria do Vereador Daniel Elias. Passou-se a Moção e discussão e 

o Vereador Daniel Elias pediu a palavra e defendeu a Moção. Passou-se a Moção em votação e 

foi aprovada por unanimidade. O Sr.  Presidente solicitou a leitura das correspondências 

recebidas e em seguida solicitou o sorteio dos Vereadores inscritos para fazerem uso da 

palavra nas Ponderações Finais. O sorteio ficou da seguinte ordem: Rosângela, Ailton, 

Gilcimar, Daniel Elias, José Maria, Bruno, Arísio e Júlio César. Os Vereadores Rosângela, 

Ailton, Gilcimar, Daniel Elias, José Maria, Bruno, Arísio e Júlio César. pediram a palavra e 

usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a se tratar o Sr. 

Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a presente ata que 

vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 


